
IT WAS THE BEST OF POLL,
IT WAS THE WORST OF POLLS

ABORTION



GALLUP POLL, May 8-11, 2014 
 
Do you think abortions should be legal under any circumstances, legal only under certain 
circumstances, or illegal in all circumstances? 
 
28% - legal under any circumstances 
 
50% - legal only under certain circumstances 
 
21% - illegal in all circumstances 
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PEW REARCH CENTER, July 7, 2013 
 
Do you think abortion should be legal in all/most cases or illegal in all/most cases? 
 
54% - legal in all/most cases 
 
40% - illegal in all/most cases 
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NATIONWIDE CNN SURVEY, March 10, 2014 
 
27% - abortion should be legal in all circumstances 
 
13% - abortion should be legal in most circumstances 
 
38% - abortion should be legal in few circumstances 
 
20% - abortion should always be illegal 









For more information on the results of various polls,
go to:

http://www.pollingreport.com/abortion.htm



And now for a less controversial topic, …




